SAPKOIN "LEADER" K105-A

Cxema cbopku

K-BO
1

11

HAVMMEHOBAHWE
Banka TCY

AH NeBbIN

KpoHuiTe

H NpaBbli

KpoHwwTe

MMpoknaaka wapa

MNoapo3eTHUK TN A

Wap SH19A
Bont M12x1.25x35

Bont M12x35

Bont M12x90
Marka M12(c.KoHTp.)

poBep d 12

Laihba d 12

rnos.
1

ApTukyn D(xH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA PICANTO (XETYBEK)

2004-2011r.B. K105-A | 6,2 75 1350 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayoujas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donycmumas macca maaada

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pGCnOﬂO)KE.’HHOﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3aepyx<eH 0o
mexHu4Yecku BonycmuMod MaKcuManbHoU Maccol

TexHuueckue xapaktepuctuky TCY cootsetctaytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EgnHoobpasHble
NpeanncaHms, KacaloLyecs MeXaHMUYeCKMX CLemnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY Hekomopele KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6Imb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHus: wapoesou HnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,64 k2

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (K105-A)
ons KIA PICANTO (XETYBEK) 1T wm. PYKOBOLCTBO MO IKCMAYATAUMM....cvvurmmmmnnnnnssssssssmssssssssssassnnanss | WML
TTaKET KOMIMAEKTYIOLUMX. .. .veeeveeveerieeeieenreeeeeeeeeereee e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyleCTBAATbCA TONbKO B  CEPBUCHDLIX LiEHTpax, MMelLmx
' NULEH3UI0O Ha AaHHbIN Bup pa6or. Mepen yctaHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C

HacToswel NHcTpyKuuei. MpegBapnTenbHO ouncTutTe pesb6oBble cOeAUHEHUA OT KpacKu
u (npn Heo6xoaMMOCTN).

- Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBOA
AMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHyl 6aTapelo, 3aTopmMoO3uTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, NoZ Koneca NonoXnTb Ynopbl.
« Paboty no MoHTaxy JO/MKHbI MPOV3BOAMTL [Ba 4enoBeKa, cobniogas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.
+ Mepepn yctaHoBkom TCY Heob6XoAMMO CHATL 3aAHWI 6amnep u ycunutens 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBUTb KpoHwWTelHbl TCY (2,3) Ha JIOHXEPOHbl aBTOMOOMAA W 3aKpenuTb GonTamm
M12x1.25x35 (7) , cnonb3ysa WTaTHble OTBEPCTUA B TOHXepoHax. CobpaTb TCY Ha aBToMobune ,
ncrnonb3ys 6onTbl M12x35 (8). Mpon3BecTn 06TAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COEANHEHWIA.
« YcTaHOBUTL ycunuTenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBToMO6Ub.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbil pasbem (LLUP).
« MopcoepanHnTb XryT Nnpoeofaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMo6mns.
« MoacoeanHUTD aKKYMYNIATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHAOB.

MomeHmMbl 3amsaAXKuU pe3b6086bIX cOeOUHeHULl

H i | warp 6bI*, Faiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npuMeHeHUU pe3b608bix COEAUHEHUU C KpYNHBIM WA20M MOMEHM 3MSX)KU HA3Hayaemcs no 3moti xe mabnuye.




